



Új néven fut a MOGYE

A Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem elnevezése Marosvásárhelyi Orvosi, Gyógyszerészeti, Tudomány- és Műszaki Egyetem, miután lezárult a MOGYE és a Petru Maior egyesítésének folyamata. 4.



mege erősítés a díj

Varga László Edgár kolozsvári költő, lapunk volt munkatársa Csiki László-díja kapcsán úgy nyilatkozott: mege erősítés számára az elismerés. 8.



Repkedő színfoltok a botanikus kertben

Látványos „tárlatanyaggal” várják az érdeklődőket a kolozsvári botanikus kertben, ahol hónap végéig lehet megtekinteni az élő lepkekiállást. 12.

Krónika

ORSZÁGOS MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2018. SZEPTEMBER 25., KEDD

XX. ÉVFOLYAM, 182. SZÁM

12 OLDAL

SZABADELADÁSBAN: 2 LEJ

WWW.KRONIKA.RO

TEL.: +40 264-455959



6 2191800 0014 18182

Vállalkozásra ösztönöznek

Tanácsokkal próbálta segíteni az út elején tartó fiatalokat az a hétvégi konferencia, amelyet Vállalkozz rá!, Start Up & Down címmel szerveztek meg Székelyudvarhelyen azzal a céllal, hogy elősegítsék az üzleti kapcsolatot kialakítását magyarországi és erdélyi fiatal vállalkozók között, illetve sikeres vállalkozókat mutassanak be. Kiderült, a vállalkozási kedv ugyan magas, a cégalapítás mégis alacsonyabb a fiatalok körében. 6.

Társadalmi kampány kóbor kutya-ügyben

Átfogó kampányt indít a jelenleg Németországban működő Nez Perce állatvédő alapítvány, partnerségben Sepsiszentgyörgy önkormányzatával és a Tega köztisztasági vállalattal, hogy rávilágítsanak, a kóbor kutyák helyzete közös ügy: orvoslása nemcsak a politikai döntéshozókra, a civil szervezetekre tartozik. Az alapítvány költségén tízezer szórólapon nyomtattak, a két nyelvű szórólapon a Németországban működő modellt ismertetik. 2.

Akadozik az országos mobiltelefonos riasztás

Szeptember 27-ig kaphatunk mobiltelefonunkra veszélyre figyelmeztető, úgynevezett Ro-Alert tesztüzenetet. Sokan kaptak már ilyen figyelmeztetést, de olyanokról is tudunk, akik nem. Aki nem kapott riasztást, annak be kell állítania telefonján, hogy fogadhasson a Cell Broadcast rendszeren keresztül továbbított figyelmeztetéseket. Ha a telefon ki van kapcsolva vagy nincs mobiljel, az üzenet nem ér célba. 4.

Vásárhelyi parkolóház csak évek múlva

Legjobb esetben is csak négy-öt év múlva épülhet meg Marosvásárhely első emeletes parkolóháza. A város legforgalmasabb helyén, a sürgősségi kórháznál bontással kell kezdeni a terv kivitelezését, de még az is kérdéses, honnan kerül pénz a befektetésre. Egyelőre csak látványterv létezik, és 2019 nyarára a hatástanulmány is elkészülhet. Am innen a megvalósításig legalább még négy évnek kell eltelnie a parkolóház átadásáig. 4.

Az új orvosságok bevezetésének késlekedése miatt átszervezik a gyógyszerügynökséget

Gyilkos bürokrácia az egészségügyben

KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FORRÁS: 123RF.COM



Nem szabad halogatni. A beteg életébe is kerülhet, ha az Országos Gyógyszerügynökség késlekedik a kezelés engedélyezésével

A beteg életébe is kerülhet, hogy az Országos Gyógyszerügynökség sokszor indokolatlanul elhúzza egy-egy új orvosság vagy kezelés engedélyeztetését. Emiatt a román egészségügyi minisztérium most a hatóság átszervezésére készül. A Krónika által

megkérdezett szakemberek szerint mindenképpen szükség van a rendszer újragondolására. Kiemelték ugyanakkor, hogy a szakhatóságnak kormányokon átívelő, politikamentes és szakmai alapon megszervezettek kellene lennie.

Zászlóügyek: fizetnie kell Ráduly Róbertnek Kortárs drámák az eseménydús századról

FOTÓ: VERES NÁNDOR

Noha az ítélet indoklása még nem ismert, Csíkszereda polgármesterének minden bizonnyal ki kell fizetnie a Méltóságért Európában Polgári Egyesület (ADEC) által indított per nyomán kirótt pénzbírságot, mivel a döntés jogerőssé vált. Az egyesület azért perelt, mert Ráduly Róbert Kálmán (képünkön) elmulasztotta végrehajtani a székely és városzászlók eltávolítására vonatkozó korábbi ítéletet. A jogszok által is vitatott bírság több mint 75 ezer lejre rúg. 2.



Dálnoky Réka marosvásárhelyi szerző (képünkön) nyerte a 100 év a lépcsőházban című, az RMDSZ és a Communitas Alapítvány román-magyar együttéléséről szóló drámapályázatának első díját, az elismeréseket vasárnap este adták át Kolozsváron. A második és harmadik díjat Demény Péter és K. Kovács István nyerte. Kelemen Hunor RMDSZ-elnök elmondta, a szövetség a centenáriumi évben a párbeszédet kereste mindvégig, de arra kellett rájónnie: a többség semmiféle problémát, hiányt nem érez az együttélés kapcsán. 7.

FOTÓ: RMDSZ

